习近平会见候任联合国秘书长古特雷斯

新华社北京11月28日电(记者 李忠发)国家主席习近平28日在钓 鱼台国宾馆会见候任联合国秘书长

习近平祝贺古特雷斯出任下届 联合国秘书长,强调中国将坚定支 持古特雷斯履行好秘书长工作职 责。习近平指出,作为最具普遍性、 权威性、代表性的政府间国际组

70多年来,世界实现了总体和平、 持续发展的态势,联合国对此功不 可没。随着国际形势的发展变化, 合国发挥更大作用。联合国应当旗 帜鲜明地维护《联合国宪章》宗旨 和原则,积极有为维护国际和平与 安全, 持之以恒推进共同发展,特 别是要落实好2030年可持续发展 织,联合国在应对全球性挑战中作 议程和气候变化《巴黎协定》,照顾

习近平强调, 今年是中国恢复 在联合国合法席位45周年。45年来, 通过保持高层往来,加强战略沟通 和深化务实合作,中方同联合国合 作取得了丰硕成果。中国为联合国 事业作出积极贡献。中方将继续参 与和支持联合国各领域合作,做联 合国事业的坚定支持者、多边主义 的坚定践行者,以联合国宪章宗旨 和原则为核心的国际秩序的坚定维

护者。要充分发挥高层交往的引领 作用,通过高级别交流,带动中国与 联合国的合作不断跃上新台阶,要 推动我2015年宣布的中国支持联合 国事业的各项举措开花结果

联合国秘书长职责给予宝贵支持。 对国际和平与发展作出重要贡 他表示,当今世界,中国已经成为联 合国事业和多边主义的重要支柱。 作,致力于维护和促进世界的和平, 习近平主席出席联合国成立70周年 稳定和繁荣。 系列峰会期间指出中国将全力支持

支持联合国和平与发展事业的重要 举措,令人鼓舞。中方倡议建立亚洲 基础设施投资银行、积极参与联合 国维和行动并斡旋解决冲突、大 古特雷斯感谢中方愿对其履行 力支持和帮助其他发展中国家, 献。联合国愿同中国更加密切合

国务委员杨洁篪等参加会见。

国务院办公厅印发《关于进一步扩大旅游文化 体育健康养老教育培训等领域消费的意见》

国务院办公厅印发《关于进一步扩大 旅游文化体育健康养老教育培训等 领域消费的意见》(以下简称《意 见》),部署进一步扩大国内消费特别 是旅游文化体育健康养老教育培训 等服务消费的政策措施。

《意见》指出,当前我国国内消费 持续稳定增长,为经济运行总体平 稳、稳中有进发挥了基础性作用。顺 应群众期盼,以改革创新增加消费领 域特别是服务消费领域有效供给、补 上短板,有利于改善民生、促进服务 展新动能。要坚持以供给侧结构性改 革为主线,深入推进简政放权、放管 结合、优化服务改革,消除各种体制 机制障碍,放宽市场准人,营造公平 竞争市场环境,激发大众创业、万众 创新活力,改善产品和服务供给,积 极扩大新兴消费、稳定传统消费、挖

《意见》从三个方面提出了进一 步扩大消费的政策措施。一是着力推 进幸福产业服务消费提质扩容。围绕 旅游、文化、体育、健康、养老、教育培 训等重点领域,通过提升服务品质、 增加服务供给,不断释放潜在消费需 求。主要包括逐步将国际邮轮入境旅 游团15天免签政策扩大至更多口岸, 到实效。

新华社北京11月28日电 近日, 适时将文化创意产品开发试点推广 至符合条件的地市级文化文物单位, 年内完成体育类社团与机关脱钩第 一批试点,适时向全国推广商业健康 保险个人所得税税前扣除政策,清理 取消申办养老服务机构不合理前置 审批,鼓励在理工农医、国家急需的 交叉前沿学科和薄弱空白学科领域 开展中外合作办学等。二是大力促进 传统实物消费扩大升级。以传统实物 消费升级为重点,通过提高产品质量。 创新增加产品供给,创造消费新需求。 主要包括打破汽车销售品牌授权单一 模式, 出台家用绿色净化器具能效标 准,制定节能环保技术产品推广目录 等。三是持续优化消费市场环境。聚焦 增强居民消费信心,吸引居民境外消 费回流,营造便利、安心、放心的消费 环境。主要包括提高城市快速消费品 等民生物资配送和冷链物流能力,加 大对城乡农贸市场和物流设施等支 持力度,对内外销日用消费品实行 "同线同标同质",加快推进智慧家 庭、生活性服务业标准体系建设等。

《意见》要求,各地区、各部门要 切实强化组织领导,不断研究解决扩 消费和服务业发展所面临的新情况、 新问题,抓紧制定配套政策和具体措 施,落实工作责任,确保各项措施见

《中共中央 国务院关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》单行本出版

新华社北京11月28日电《中共 中央 国务院关于完善产权保护制 度依法保护产权的意见》单行本,已 由人民出版社出版,即日起在全国新

华书店发行。 该文件是完善产权保护制度的 的新局面具有重大意义。

有制经济组织和公民财产权的重大 宣示、庄严承诺,是建设社会主义市 场经济、社会主义法治经济的重大改 革举措,对于开创我国产权保护工作

我国拟建1000个国家工业旅游示范点

陆紫薇)到2025年,我国将创建 个工业旅游基地,10个工业旅游城

28日,在山东青岛市召开的全 国工业旅游创新大会上,国家旅游 局公布了《全国工业旅游发展纲要 (2016-2025年)(征求意见稿)》并 向社会公开征求意见。

据了解,工业旅游示范点指的

新华社青岛11月28日电(齐中熙 是具有观赏、研学、展示、休闲、康 养、购物等功能,提供相应旅游设 就业超过120万人,带动间接就业 1000个国家工业旅游示范点,100 施与服务的场所,包括工业企业、 工业园区、工业展示区域、工业历 史遗迹以及反映重大事件、体现工

元,实现综合收入总量可能超过直 级转型重要战略支点。

新增超过600万人。

纲要提出,在全国创建1000个 以企业为依托的国家工业旅游示 业技术成果和科技文明等的载体。 范点,100个以专业工业城镇和产 国家旅游局预测,未来五年,业园区为依托的工业旅游基地,10 我国工业旅游将进入一个黄金发 个以传统老工业基地为依托的工 展期,接待游客总量将超过10亿人 业旅游城市,初步构建协调发展的 次,旅游直接收入总量超过2000亿 产品格局,成为我国城乡旅游业升



11月28日,河间市一家现代农业产业园的工人在蔬菜温室大棚里劳作。

近年来,河北省河间市积极探索农村土地流转政策,采取"合作社+基地+农户"的发展 模式,将农田向规模特色农业、高效农业和无公害农业集中,力促农村土地规范流转带动现 代农业发展。目前,河间市已建成现代化设施农业3万余亩,近万名农民在享受地租及分红 的同时,也在合作社上班,变身农业产业工人。 新华社记者 朱旭东 摄

(上接第一版)

'有了这个公约,大家心里就有 了一杆秤,谁违背了它就会被人看 不起。"村民纷纷表示。息县在全县 和"四德"教育为内容。这些村规是 经过多方收集资料,考察借鉴外地 "村规民约",并结合本地实际问题, 编制形成范本的。其内容涉及法制 建设、家庭建设、综合治理等多方 面,并将社会主义核心价值观、"四 德"教育纳人《村规民约》三字经,为 村民指明了价值取向和行为规范的 风向标,引导村民讲道德、遵道德、 守道德,为形成良好村风,建设文明 美好家园奠定坚实的基础。

城市,新风拂地暖人心

龚蕴仙是一名善良、孝顺的普通妇 婆婆刘素兰幸福的晚年。

开展了《村规民约(居民公约)》修订 女。在与婆婆一起生活的20多年里,

变得幸福温馨。 八社区的刘素兰一向身体不好,大 我这大媳妇,我早就离开这个世界 手术就做过三次。婆婆年纪大了,羸 弱的身体需要有人照顾,稍不小心 摔倒碰伤是常有的事。大儿媳龚蕴 仙就将婆婆接到自己家中, 为了照 顾婆婆,下岗在家的她只好找些能 叫人将她送医院,并伺候她直到康 够兼顾家庭的工作,方便照顾老人。复。在龚蕴仙的影响下,孙子对奶 她一日三餐为婆婆做饭吃,睡觉前 给婆婆烧好热水洗脚,婆婆牙口不 第一份工资便寄回来一半给奶奶 好,就单独给婆婆开小灶做面食、流 过生日,在外地工作的他,定期给 "离开她两三个小时还可以,离 食。婆婆不喜欢吃外面卖的馒头,龚 奶奶打电话,每逢回家都要给奶奶 开她两三天我就活不下去。"80岁老 蕴仙就常年坚持自己蒸。日复一日、 带礼物…… 人刘素兰口中的"她"就是自己的大 年复一年,龚蕴仙做的点点滴滴细

文 明 新

不想吃甜食。"提起自己儿媳妇的 了,她比亲闺女都亲。我离开谁都 可以,就离不开我这儿媳妇啊。"老 人动容地告诉记者,上次她半夜摔 倒,头部流血,幸亏儿媳及时发现 奶也是孝顺有加,大学刚毕业拿到

"蒸一锅馍还弄出三种花样儿, 份开始,她每天都驻守在"邻里互助 工作,坚持以社会主义核心价值观 她用孝心和爱心让这个不富裕的家 有馒头、有咸卷、有甜卷,因为怕我 社"里,与困难群众和残疾人在一起。 "我只是一名沟通员,做的都是小事, 和,服务群众12年的社区感动人物 居住在浉河区湖东办事处三五 好,刘素兰总有说不完的话。"没有 每天就是走访社区里的特殊群体, 朱志华,一心为民无怨无悔的信阳 谁家有困难就顺手帮一帮,解决不 了的就向居委会反映,带志愿者去 失主的赵焕新,热心修路不留名的 到群众家帮忙。"彭慧告诉记者。

> 残疾人和独居老人是社区重点 帮扶对象,年过古稀的赵金珍家就 是她经常光顾的地方。"我一个人照 顾卧病在床的老伴,她能帮的都会 帮,经常给我出主意,帮我倒垃圾, 给我搭把手。"赵金珍说。通过半年 多的走访,彭慧发觉,大多数群众缺 需要的就是知根知底、体贴暖心的 做起了一名社区志愿者。从今年4月 众住在社区,心是暖的,我喜欢做这 的一道靓丽风景!

样一个暖心人。"彭慧告诉记者,她 会坚持在社区干到老。

在如今的信阳,像彭慧这样的 热心人数不胜数,如从医48年扎根 乡里妙手仁心的好村医曾传兴,义 务清扫小区20年的84岁老党员曹书 供电公司电工杨宏辉, 拾金不昧寻 张阿姨, 收养女孩16年的环卫老人 王淑英,16年风雨无阻尽职尽责的 淮滨邮递员蔡振发, 夫妻双双致力 于志愿服务的"文明市民"黄万明, 为"爱心粥屋"出资出力的爱心企业 和坚持为社会公益做贡献的各行各 业的志愿者们……

道德典型层出不穷, 道德品牌 乏的不是物质,而是精神慰藉,他们 闪亮申城,信阳,这座城市,正用自 己的动人故事构筑着比以往任何时 鲍氏社区的彭慧,人到中年,不 人。"社区创建邻里互助社就是为了 期都更为广阔的道德领地。在这里, 儿媳龚蕴仙。人如其名,今年53岁的 微小事, 便汇聚成汩汩暖流温暖着 幸丧偶。退休在家的她,全心全意地 加强邻里沟通,提供热心服务,让群 普通人、平凡人都将成为文明创建

伟大的民族,必有伟大梦想:伟大梦 想,引领伟大的民族。"实现中华民族伟 大复兴,就是中华民族近代以来最伟大 的梦想。"4年前,习近平总书记参观《复 兴之路》展览时关于中国梦的深刻阐释, 的新起点。回首砥砺前行的近1500个日 日夜夜, 我们一起迈开铿锵有力的圆梦 脚步,携手汇聚为梦想奋斗的伟大力量。

着

续

前

书

漫漫复兴路,百年中国梦。从100多 年前孙中山先生首次喊出"振兴中华"的 响亮口号,到95年来中国共产党"不忘初 了中华儿女的共同夙愿,激励着一代代 中国人接续奋斗, 实现了从站起来到富 起来、迈向强起来的历史性飞跃。身处 2016这个缅怀历史、致敬英雄的特殊年 份,我们更加深切体会到梦想对中华民 族的厚重分量; 肩负决胜全面小康的历 史重任,尤其需要精神支撑和梦想引领, 在复兴之路上万众一心、奋勇前行。

时间镌刻下奋斗者的坚实足迹,见 证着筑梦人的不平凡历程。春华秋实,四 年有成。以习近平同志为核心的党中央 统筹推进"五位一体"总体布局,协调推 进"四个全面"战略布局,一系列顶层设 在实现梦想的中国道路上。4年来,从激 扬爱国情怀的航天梦, 到坚守实干改变 人生的创业梦, 中国精神一次次点燃梦 想激情。从全面深改凸显"敢于啃硬骨 头、敢于涉险滩"的胆识魄力,到脱贫攻 坚履行"不能落下一个贫困家庭,丢下一 个贫困群众"的庄严承诺,锐意进取的中 国精神、攻坚克难的中国力量,昭示"只 要坚持,梦想总是可以实现的"深刻哲 理,也让亿万人民对国家和自己的未来 有了更强的信心,更深的期待

'梦想改变中国,奋斗成就你我"。宏 大的梦想只有照亮普通人的人生,才能 拥有最迷人的光彩。让每一个中国人"共 同享有人生出彩的机会",是中国梦最鲜 明的底色。无论是户籍制度改革为城镇 化提速破冰,还是简政放权为促进"双 创"除障;无论是城镇新增就业屡创新 高,建立起重特大疾病医疗救助制度,还 是棚户区和农村危房改造力度加大,生 民的获得感不断增加、幸福感显著提升。 恢弘而具体的中国梦,回应着"人民对美 好生活的向往",化作人民的共同信念和 自觉行动,驱动中国巨轮向着梦想彼岸破浪前行。

'我们将并肩同行、携手圆梦",在刚刚结束的拉美之行中 习近平主席拨动梦想之弦, 再次奏响共建人类命运共同体的时 代强音。从APEC北京会议引领世界经济雁阵振翅高飞,到G20 杭州峰会在全球经济治理变革中勇立涛头,再到4年间24次出访 开创中国特色大国外交新局面,中国梦与亚太梦、欧洲梦、非洲 梦、拉美梦交相辉映,在中国与世界之间架起友谊与合作之桥, 激荡起和平发展、合作共赢的强烈共鸣。无论是推进"一带一路 建设的兼济天下,还是扩大亚投行"朋友圈"的博大胸襟,或是应 对热点问题和全球性挑战时的勇于担当, 都是在用实实在在的 中国主张、中国行动诠释中国梦的丰富内涵,彰显中国梦的强大 吸引力感召力。随着中国日益走向世界舞台中央,中国梦必将在 与世界梦交融共荣中绽放更加璀璨的光芒

逐梦之路无坦途,破浪前行须奋进。距离2020年只有4年时 间,这是"第一个百年目标"的最后冲刺,也是中华民族复兴之路 的关键一程。站在新的历史起点,在以习近平同志为核心的党中 央坚强领导下闭结奋斗, 开拓创新, 我们就一定能开创中华民族 (新华社北京11月28日电)

明

兹有河南民基建设工程有限公司于2013年12月23日出 具的"建筑业统一(代开)"发票(发票代码:241001310060, 发票号:00564144,金额:3208140.00元)第一联发票联(付款 方付款凭证)原件不慎于我公司遗失,现声明作废。

河南航天特种车辆有限公司 2016年11月28日

息县烟草专卖局 召开听证会公告

定于2016年12月8日9时,在息县烟草专卖局召开《息县 卷烟零售点合理布局标准》(草案)听证会,届时,欢迎有意 愿人士积极报名参加。

报名地址:息县烟草专卖局 报名电话:0376-5854411

听证会地点:息县烟草专卖局三楼会议室

2016年11月29日

中国银行股份有限公司固始支行债权催收公告

我行信用卡客户:					
序号	姓名	性别	证件号码	户籍地址	透支金额(元)
1	张诗军	男	413026198110158132	河南省固始县三河尖乡韩井村十组	147690.71
2	杜光辉	男	413026199209199174	河南省固始县观堂乡陈集村南店组	54849.02
3	赵金军	男	413026198102178117	河南省固始县三河尖乡蚌山村三组	77938.54
4	司昌阳	男	413026198702178436	河南省固始县丰港乡谢集村瓦庙组	283641.12
5	刘正军	男	411526198611265118	河南省潢川县江家集镇胡寨村万台组	37990.42
6	李俊生	男	413026198106059019	河南省固始县往流镇六里村郎庄村民组	81194.19
7	万里超	男	413026198106059019	河南省固始县蓼城街道办事处北关村曹坊组	160000.68
8	宋杰	男	413026198605292114	河南省固始县汪棚乡候岗村凡平塘村民组	372248.13
9	王善欢	男	411524199003065691	河南省商城县观庙乡王寨村上杨湾组14号	67898.94
10	李泽军	男	413026197306105150	河南省固始县黎集镇黄集村大营居民组	85275.35
11	张磊	男	413026198708177530	河南省固始县陈集乡陈集村王■组	37055.39
12	叶明	女	413026198207014223	河南省固始县祖师庙乡街道	265435.81
13	吴东	男	411523199101241314	河南省新县八里畈镇八里畈村柳林东组	76987.81
14	代平	女	413025197309090023	河南省光山县城关镇营利巷13号	131701.57
15	方正义	男	413026197606130614	河南省固始县城郊乡阳关村西新庄村民组	75781.82
16	刘志宏	男	411527198308102515	河南省淮滨县赵集镇李岗村新庄组	103421.89
17	李志成	男	411524199302080138	河南省商城县城关镇北大街118号	130148.96

以上客户在我行持有的信用卡透支超过规定时间未归还,现决定对以上客户公告催收,请立即与我行联系,还本 付息,否则我行将依法采取相关措施。特此公告。

中国银行股份有限公司固始支行 2016年11月23日

户营业执照和税务登记证"两证整合"。"两 业执照、税务部门核发税务登记证,改为一次 机关换发新版营业执照。 申请、由工商行政管理部门核发一个加载统 一社会信用代码的营业执照的登记制度。通 过个体工商户"两证整合",实现公民只需填 写"一张表",向"一个窗口"提交"一套材料"

根据国务院商事制度改革工作的统一部即可办理个体工商户工商及税务登记。凡 署,我省将从2016年12月1日起实施个体工商 2016年12月1日后新开业的个体工商户可到 辖区工商所申领新版营业执照,原来发放的 证整合"登记制度是指将个体工商户登记时 营业执照可以继续使用,需要换发新版个体 依次申请,分别由工商行政管理部门核发营 工商户营业执照的本着自愿的原则到原登记

> 信阳市工商行政管理局 2016年11月28日

前期物业招标公告

等法规、政策的规定,河南华仪置业发展有限公司决定对富 丽华城四期项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘 物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、富丽华城四期项目位于信阳市工区路366号,总面 积134679平方米,项目由9栋住宅楼组成。

二、投标单位资格要求:三级以上资质

三、投标报名及招标文件领取时间和地点

1、投标报名及招标文件领取时间: 2016年12月3日至2016年12月4日

2、招标文件领取地点:

信阳市富丽华城华仪置业公司综合部 联系人:祝媛

4 4

联系电话:6318569

河南华仪置业发展有限公司 2016年11月28日